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Организаторите на XVIII Областен математически турнир „Перперикон“, гр. Кърджали 2018  честитят отличните резултати на участниците. 
Оригиналните протоколите с резултатите на учениците са предадени на съответните университети. 

Пловдивски университет „Паисий Хилендарски” признава 19 отлични оценки от Областния математическия турнир „Перперикон“ Кърджали 2018 за учениците от дванадесети клас както следва: 
от 24 до 30 точки включително: - отличен (6,00)

от 14 до 23 точки включително: - отличен (5,80)

от 10 до 13 точки включително: - отличен (5,60) 
Оценките се признават и от филиал „Л. Каравелов“ в гр. Кърджали на ПУ „Паисий Хилендарски“ и на филиал на МГУ, София.
Икономически университет Варна съгласно тяхно решение присъжда следните оценки за ученици от 11. и 12. клас, както следва:

за учениците то 12 клас – общо 11 отлични оценки, като:

·  класиралите се на първо, второ и трето място получават оценка отличен (6.00) и записване в желана от тях специалност. Класиралият се на първо място се се освобождава от такси за първи и втори семестър, а класиралите се на второ и трето място се освобождават от такса за първи семестър за учебната 2019-2020 г.

· състезателите с 17 – 19 точки получават оценка Отличен (5,75), а тези с 14-16 точки – оценка Отличен (5,50).
за учениците то 11 клас – общо 11 отлични оценки, като:

· Отличен (6,00) за резултат от 20 – 21 точки;

· Отличен (5,75) за резултат от 18 точки;

· Отличен (5,50) за резултат от 15 - 17 точки;

Приемът се извършва в желана от тях специалност, ако е записан по време на ранния прием в университета 5 – 7 февруари 2019 г. – за справка http://www.ue-varna.bg/bg/Faculty.aspx?fid=7470&actbtn=6214. При записване в редовната сесия кандидатстудентите ще бъдат записани в сводобните места след ранния прием. 
За поредна година Висше училище по застраховане и финанси /ВУЗФ/, София  съгласно тяхно решение приема за студенти всички ученици от 11. и 12. клас, получили 10 и повече точки. Това са 19 ученици от 12. клас и 29 ученици от 11. клас.. Приемът се извършва в желана от тях специалност, ако е записан по време на ранния прием в университета – за справка http://www.vuzf.bg/ .
По време на тържественото закриване на турнира и награждаване на призьорите доц. Татяна Маджарова – представител на Висше военноморско училище – град Варна обяви, че университетът извършва ранен прием на студенти /краят на месец ноември 2018/ и това могат да направят всички дванадесетокласници, които имат най-малко 10 точки от XVIII Областен математически турнир „Перперикон“, Кърджали 2018. За справка -  http://www.naval-acad.bg/education/admission-bg/bsc-adm 
За първа година Русенски университет предлага приемането на студенти в своите специалности с резултатите от нашия турнир. Очаква се решение за скалата за оценяване  за  университета, както и станалата вече традиция и от Технически университет – Габрово.
Организаторите на турнира  пожелават нови успехи в областта на математиката!
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